
9o6 Freins

5.2a Décrocher l'embout du câble de frein à
main de la biellette sur l,étrier de frein AR. avec

5,4 Dépose de I'axe de fixalion des plaquettes
d'un frêin AB.

1 Caler es roues avant, enclencher la nraro|e
arrèreou e rapport " P " (véh cules à boîte de
v tesses automatique) pu s desserrer le freln à
ro ô.e' Ar, À,ê oe a \oit- .ê a- C, C .t  re pOSe,

sur cf iande es (voir " leyage et soutjen du
ve/llcule ,. Déposer es deux roles arr ère.
2  Dô .è ,  o ,p tô , re roou  O-  LAo lêop  -e1a  r -d .n  d_
|  / ê d , d ô 1 .  b e l Ê  ô c u r ' o t t . .  a  d o e o u n e p r l c e
o ri . déoaoej J ou_ee dê gdtnô di caole de a pàlF
d "r 'eL (voir i l lustrat ions) fn co" oe o _ -u tê a
d écrocher 'embout du câbie de a b ellette, dérenore
.L ;b "e )de - .e . ra - r ' e .  o ,oe req ,agêdô  ê r i qedô
commande du levier de frein à main (volr section 20).
3 Extraire l 'épingle de retenue de l 'axe de l txalon
0es plaqueiies au moyen d'une pince {voir
illustration)
4 Dégager Iaxe de f ixat on des plaquettes de'ntéreLrr veTs lextérieur à 'aide d'un cIasse
goupi le (voir illustration).
5 Récupérer le ressoir antibru t en vetl lant à b en
repérer son sens de montage.

5.7b . . . puis basculer l'étrier vers le bas

5.2b . . . puis degager la butee de gaine du
câble de la patte d'arrêt

5.7a Sortir suffisamment I'axe de guidage
supérieur. .  .

6 DesserTer comp ètemenl la vis de 'axe dê
gu dage supére!f de l 'étr ief.
7 Soirr >Ul '  sa1 . e'  _ a\.  oo ol l  oaoe de oço^ à
le dégager du slpport pu s bascu er 'étr er vers le
bas (voir illustrâtions).
I  Sortr es plaqueties de l 'étr ier. lvlesurer s
nécessa re eur épaisseur, garn ture et support
compris, avec une règ ê p ate.
9 Avant de reûronter es plaquettes, dépousstèrer
l'étrier en le brossant, en prenani garde de ne pas
inhaer a poussère qu peut être dangereuse pour
la sânté. Vérif ier 'état de son cache pousslère et
s'assurer qle le piston ne présente pas de traces
de fuite, de coTfosion et n'est pas a!tremeni
marqué. Vérif ier également qùe es axes de
gurdage coul issent l ibrement dans e support
d'étr ier el que es souff lets en caouichouc
protégeant les axes ne sont pas abîmés. Se
reporter à la section 11 pour procéder à 'examen

de ces pièces. Nettoyer so gneusement ef letage
de a v s de l 'axe d€ guidage supérieur.

5,3 Extraction de l'épingle de retenue dethxe
de tixation des plaquettes d'un frein AB.

10 Le piston do t être repoussé à fond dans sof
alésage pour poLrvo r installer les piaquetles PoLtr
cea, e tourner dans le sens hora re toul en
appuyanf. Un oùti l  spéc al est prévu pour ceth
opération. À défaut, ut lser lne p nce à circ pgei
prise dans les crans du piston (voir illustration) Le
recu du piston provoquera Llne augmentation dr
n veau de quide de frein dans e réserl/otf
siphonner au besoln e iqu de en excès avec !m
pipette ou une seringue af n d'évler loul
débordement.
'11 l /ontef e ressort ant bruit  sur es paquetles
purs les metke en place dans 'éher en
corfmençant par cel le du côté intérieur Vei erà
ancrer correcternent es extrérnités d! tessod slr
les plaquettes et l'éhier (voir illustration)
12 Babaiire 'étr ier sur e disque et remeitre er
o ld (e  avsde  d ,  e  de  o -  dêqe  sLpe t  e , rap - ,
avo r enduit son f i letage de produit fren p!s â
serrer a! couple prescrt,
13 Enfoncer de I 'extér eur I 'axe de l ixaton oes
plaquettes en 'engageant dans ies boucles du
ressort antibru t.
14 Frapper 'axe de fixat on des plaqletles pour
l 'engager à fond puis reposer 'éplngle de retenue
'15 Réaccoupler 'embout du câble de lrein à mar
à a b elette sur l'éirier après avoir engagé a bLrlée
de ga ne sur la patte d'arrêt.
16 eeoosê " ro-" p- s proleoe. oe d à e
manièTe sLrr e lrein arr ière de 'autre côlé de a
vo lure,
17 A. re.Te dê ces ope'at ions. ré i , ier e -. !a

de l iqu de de fre n dans le réservo r du maîlfe-
cylindre p! s donner deux ou tro s coups de pèdae
po!f rapprocher les plaquettes des disq!es. Si es
câb es de frein à fita n ont éié détendls, eflecûel
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5.10 Recul du piston d'un étrier de frein AR,
avec une pince à circlips

5.tl Position de montage correcte du ressorl
antibruit sur les plaquettes et l'étrier

de frein AR.


